

## MINISTERIO DE LA GOBERNACION

*CORRECCION de errores del Decreto 1157/1968, de 7 de junio, por el que se nombra Gobernador civil de la provincia de Almería a don Juan Mena de la Cruz.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación del citado Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 138, de fecha 8 de junio de 1968, páginas 8350 y 8351, se rectifica en el sentido de que tanto en el sumario como en el texto, donde dice: «Juan Mena Cru.», debe decir: «Juan Mena de la Cruz.»

*CORRECCION de errores del Decreto 1161/1968, de 7 de junio, por el que se nombra Gobernador civil de la provincia de Jaén a don José Ruiz de Gordoa Quintana*

Advertido error en el texto remitido para su publicación del citado Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» nú-

mero 138, de fecha 8 de junio de 1968, página 8351, primera columna, se rectifica en el sentido de que tanto en el sumario como en el texto, donde dice: «José Luis Ruiz de Gordoa.», debe decir: «José Ruiz de Gordoa Quintana.»

## SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

*CORRECCION de erratas del Decreto 1175/1968, de 7 de junio, por el que se nombra Jefe provincial del Movimiento en Jaén al camarada José Ruiz de Gordoa Quintana*

Padecido error en la inserción del citado Decreto, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 138, de fecha 8 de junio de 1968, página 8352, segunda columna, se rectifica en el sentido de que tanto en el sumario como en el texto, donde dice: «José Luis Ruiz de Gordoa.», debe decir: «José Ruiz de Gordoa Quintana.»

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

*ORDEN de 3 de junio de 1968 por la que se publica relación de aspirantes admitidos al concurso restringido de examen y méritos para proveer cuatro plazas vacantes de Auxiliares administrativos en el Tribunal Tutelar de Menores de Madrid.*

Ilmo. Sr.: Terminado el plazo de presentación de solicitudes para asistir al concurso restringido de examen y méritos para cubrir cuatro plazas de Auxiliares administrativos en el Tribunal Tutelar de Menores de Madrid, según convocatoria publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 97, de 22 de abril último; de conformidad con cuanto se expone en la base quinta de dicha convocatoria y en uso de la facultad que me ha sido delegada por el excelentísimo señor Ministro Subsecretario de la Presidencia del Gobierno, he tenido a bien resolver:

Admitir a los siguientes aspirantes, que reúnen cuantas condiciones fueron exigidas en la base tercera de la repetida convocatoria:

1. D. <sup>a</sup> Regina Suárez Vega .....	Madrid
2. D. <sup>a</sup> Aurora Sánchez Romo .....	Idem.
3. D. <sup>a</sup> Asunción Rodríguez Rey .....	Idem.
4. D. <sup>a</sup> Josefa Alía Alía .....	Idem.
5. D. <sup>a</sup> Josefa Portillo Alhambra .....	Idem.
6. D. <sup>a</sup> María Cruz de Juan Beltrán .....	Idem.
7. D. <sup>a</sup> María del Pilar Maestro Hoyas .....	Idem.
8. D. Emilio Corrochano Márquez .....	Idem.
9. D. Valentín Maurelo Tejera .....	Idem.
10. D. Pedro Rodríguez Valdez .....	Idem.
11. D. Enrique Quesada Guilabert .....	Idem.
12. D. Eduardo Pelegrí Calle .....	Idem.

Lo digo a V. I. y a VV. SS. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. I. y a VV. SS.

Madrid, 3 de junio de 1968.—P. D., el Director general de la Función Pública, Ricardo Ruiz-Benitez de Lugo.

Ilmo. Sr. Director general de la Función Pública.—Sres. ...

## MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS

*RESOLUCION de la Jefatura Provincial de Carreteras de Murcia por la que se hace pública la relación de aspirantes admitidos al concurso-oposición para cubrir tres vacantes de Capataz de Cuadrilla en la plantilla de esta Jefatura, así como se fijan lugar, fecha y hora para la celebración del examen.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias para tomar parte en el concurso-oposición para cubrir tres plazas de Capataz de Cuadrilla vacantes en la actualidad en la plantilla de esta Jefatura cuya convocatoria fué nunciada en el «Boletín Oficial del Estado» de 20 de marzo de 1968 y en el «Boletín Oficial» de la provincia de igual fecha, se publica de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 19 del Reglamento de Camineros del Estado la relación de aspirantes admitidos a examen, así como se fija día, hora y lugar para su celebración.

Los exámenes se celebrarán en la Jefatura Provincial de Carreteras de Murcia sita en avenida de Perea, número 1, el día 12 de julio, a las diez horas.

El Tribunal se designará e integrará en la forma establecida en el artículo 20 del citado Reglamento de Camineros del Estado.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Murcia, 30 de mayo de 1968.—El Ingeniero Jefe.—3.569-E.

### RELACION QUE SE CITA

#### Turno restringido

1. Alcaraz Murcia, José.
2. Barnes Martínez, Pedro.
3. Barrionuevo León, Antonio.
4. Clemente Valverde, Angel.
5. Clemente Valverde, Juan.
6. Cobo Tello, Ildefonso.
7. Fernández González, Antonio.
8. García Morales, Juan.
9. García Murcia, Isaac Manuel.
10. Gil Segura, Juan.
11. Guillamón Garrido, José.
12. Hortelano Turégano, Pedro.

13. Lardín García, Manuel.
14. López Durán, Pedro.
15. Losa Guirao, Angel.
16. Lucas Marín, Juan.
17. Martínez Llorente, Mariano.
18. Martínez Melenchon, Francisco.
19. Martínez Palazón, Antonio.
20. Montoya Giménez, Emilio.
21. Morote Reimón, Manuel.
22. Pérez Aznar, José.
23. Pérez Vicente, Félix.
24. Pérez Vicente, Julián.
25. Romera García, Juan.
26. Ruiz Moya, Antonio.

27. Ruiz Pérez, Tomás.
28. San Nicolás García, Esteban.
29. Solá García, Damián.
30. Valverde Martínez, Antonio.

#### Turno libre

1. Hernández Cases, Tomás.
2. López Galindo, Diego.
3. López Puche, Juan José.
4. Martínez Olmos, Antonio.
5. Mateo Ferra, Lorenzo.
6. Moya Cerezuola, José.
7. Pérez García, Bartolomé.
8. Turpín Guillamón, José.